
Az esztétika a fi lozófi a egyik ága, mely a művészet és az ízlés természetével 
foglalkozik, összekapcsolva a szépség megalkotását és értékelését. Tudomá-
nyos szempontból meghatározva, az érzékelés és érzéki-érzelmi értékek ta-
nulmányozásának, olykor az érzelem és az ízlés megítélésének is nevezik. 
Tágabb értelemben, a tudósok az esztétikát, mint “kritikus gondolkodás 
művészetről, kultúráról és természetről” határozzák meg.
A Riverbank House egyike azon épületeknek, amely egyesíti az esztétikát és 
a használhatóságot.  Az irodaépület London szívében épült fel, és mint a neve 
is sugallja, a Temze északi partján helyezkedik el. Erkélyei valóban szemet 
gyönyörködtető látványt nyújtanak, és pontosan illeszkednek London köz-
pontjának érzékeny városi környezetébe, helyettesítve egy régi, 1960-as 
években épített öregedő épületet.  Az új épület 46 méter magas, és bizto-
sítja a Temze megközelítését.  A 12 emeletes épület 10 emeletén, 42 291 
négyzetméternyi területen elosztva helyezkednek el az irodák. A terv lényege, 
hogy egyenes vonalakkal határolt, ami lehetővé teszi a nagyon nagy és 
kereskedelmi szempontból használható terek alkalmazását. Mivel az épület 
főként üvegből épült, a Sika magas színvonalú termékeire volt szükség ah-
hoz, hogy biztosítsák az üvegfelületek hosszú élettartamát.  A strukturális 
üvegezés és az időjárásálló tömítés ragasztóin kívül a mellvédek üveg éleinek 
az alját beágyazták az önterülő, nagyszilárdságú, gyorskötésű padlórend-
szerbe, egyenletes feszültségelosztást hozva létre. Ezek biztosították a nagy, 
pontszerű terhelés csökkentését. A SikaGlaze® GG-735 poliuretán ragasz-
tóanyag optimális kötési sebességével biztosították a nagyon kényelmes, 
helyszíni alkalmazást. A mestermű a londoni székhelyű, díjnyertes David 
Walker Építésziroda építészeinek köszönhető, akik a cég 2002-es alapítása 
óta számos irodaház, szálloda, kereskedelmi, kulturális- és tudományos 
épület megvalósításában vettek részt.
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